COMUNE DI TRAPPETO CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO



IL SINDACO

ORDINANZA SINDACALE N°

27

DFI 29.04.2022

Oggetto: Revoca Ordinanza Sindacale n° 47/2021 avente per oggetto: "Chiusura al traffico veicolare e pedonale della strada di accesso alla Spiaggia Lido Casello, per pericolo di frana".

IL SINDACO

Premesso che con Ordinanza Sindacale n° 47 dell'08.09.2021 è stata disposta, con decorrenza immediata, la chiusura al traffico veicolare e pedonale della strada di accesso alla Spiaggia Lido Casello, a partire dall'incrocio con la ex S.S. 187, lato ovest (passaggio a livello), per pericolo di frana", per le motivazioni nella stessa riportate.

Vista la nota Prot. n° 63226 del 28.04.2022, assunta al Protocollo di questo Ente al n° 5108 del 28.04.2022, con la quale l'Assessorato Regionale delle Infrastrutture e della Mobilità – Dipartimento Regionale Tecnico – Servizio "Ufficio del Genio Civile di Palermo" ha comunicato la fine dei "Lavori atti a rimuovere lo stato di somma urgenza determinato dal pericolo di caduta massi e crolli di materiale detritico dal costone sovrastante la strada di accesso Lido Casello" e ci ha dato il Nulla Osta per la riapertura della strada, giusta certificato di ultimazione lavori, alla stessa allegato;

Ritenuto, pertanto, a seguito di Nulla Osta da parte dell'Assessorato Regionale delle Infrastrutture e della Mobilità – Dipartimento Regionale Tecnico – Servizio "Ufficio del Genio Civile di Palermo" per l'ultimazioni dei lavori di che trattasi doversi procedere alla revoca dell'Ordinanza Sindacale n° 47 dell'08.09.2021 di "Chiusura al traffico veicolare e pedonale della strada di accesso alla Spiaggia Lido Casello, per pericolo di frana".

Visti^{*}

- il T.U.E.L. D.Lgs n° 267/2000 e ss.mm.ii.;
- la Legge Regionale n° 48/91 e ss.mm.ii.

ORDINA

- Per le motivazioni in premessa riportate, la revoca dell'Ordinanza Sindacale n° 47 dell'08.09.2021 di "Chiusura al traffico veicolare e pedonale della strada di accesso alla Spiaggia Lido Casello, per pericolo di frana".

DISPONE

- Che il presente provvedimento sia reso noto alla cittadinanza mediante pubblicazione all'Albo Pretorio on-line del sito istituzionale del Comune di Trappeto, nonché alla rimozione sul luogo della segnaletica;

- La trasmissione di detto provvedimento ai seguenti Enti:
 - * Al Comando Polizia Municipale Trappeto (PA);
 - Al Comando Stazione Caserma dei Carabinieri Trappeto (PA);
 - Alla Prefettura di Palermo;
 - Al Comando Vigili del Fuoco.
 - All'Ente Rete Ferroviaria Italiana.

Il Sindaco F.to Santo Cosentino